
او ی  اد ب  ا
ی  ک ع  م  وم  ی ری  اض  ی ت  م  ری  ن ه  ای ش  ش  م س  ری

.𝑓(𝑥) = ۱+ ۲𝑥۳ ب  رای 􏿴𝑓−۱􏿷
′
(𝑥) م  ح  اس  ب  هٔ م  ط  ل  وب  س  ت آدام  ز: ک  ت  اب ۳ ف  ص  ل ۱ ب  خ  ش م  س  ائ  ل ۲۸ ش  م  اره ت  م  ری  ن . ۱ م  س  ئ  ل  ه

ب  رای 􏿴𝑓−۱􏿷
′
(−۲) م  ح  اس  ب  هٔ م  ط  ل  وب  س  ت آدام  ز: ک  ت  اب ۳ ف  ص  ل ۱ ب  خ  ش م  س  ائ  ل ۳۰ ش  م  اره ت  م  ری  ن . ۲ م  س  ئ  ل  ه

.𝑓(𝑥) = 𝑥√۳+ 𝑥۲

.log ۱
۳
۳۲𝑥 ک  ردن س  اده م  ط  ل  وب  س  ت . ۳ م  س  ئ  ل  ه

.۲ log۳(𝑥−۲)+log۹ 𝑥 = ۱۰ م  ع  ادل  هٔ ح  ل م  ط  ل  وب  س  ت آدام  ز: ک  ت  اب ۳ ف  ص  ل ۲ ب  خ  ش م  س  ائ  ل ۳۰ ش  م  اره ت  م  ری  ن . ۴ م  س  ئ  ل  ه

زی  ر: ح  دود م  ح  اس  ب  هٔ م  ط  ل  وب  س  ت آدام  ز: ک  ت  اب ۳ ف  ص  ل ۲ ب  خ  ش م  س  ائ  ل ۳۴ ت  ا ۳۱ ش  م  اره ت  م  ری  ن  ات . ۵ م  س  ئ  ل  ه

. lim𝑥→+∞ log𝑥 ۲ آ)

. lim
𝑥→۰+

log𝑥
۱
۲ ب)

. lim
𝑥→۱+

log𝑥 ۲ ج)

. lim
𝑥→۱−

log𝑥 ۲ د)

ث  اب  ت ن  ق  ط  هٔ ی  ک ح  داک  ث  ر 𝑓 ده  ی  د ن  ش  ان .𝑥 ∈ ℝ ه  ر ب  رای 𝑓′(𝑥) ≠ ۱ و م  ش  ت  ق پ  ذی  ر 𝑓 ∶ ℝ → ℝ ک  ن  ی  د ف  رض . ۶ م  س  ئ  ل  ه
ق  ض  ی  هٔ از (راه  ن  م  ای  ی: ن  دارد. ث  اب  ت ن  ق  ط  هٔ ول  ی م  ی ک  ن  د ص  دق اخ  ی  ر ش  رط در 𝑓(𝑥) = 𝑥 + ۱

۱+ 𝑒𝑥 ده  ی  د ن  ش  ان دارد.
ک  ن  ی  د.) اس  ت  ف  اده م  ی  ان  گ  ی  ن م  ق  دار

ن  زول  ی و اک  ی  د ص  ع  ودی ب  ه ت  رت  ی  ب (۰,∞) روی 𝑔(𝑥) = 􏿵۱+ ۱
𝑥􏿸

𝑥+۱
و 𝑓(𝑥) = 􏿵۱+ ۱

𝑥􏿸
𝑥

ت  واب  ع ده  ی  د ن  ش  ان . ۷ م  س  ئ  ل  ه
ده  ی  د: ن  ش  ان ه  م  چ  ن  ی  ن ه  س  ت  ن  د. اک  ی  د

lim𝑥→+∞𝑓(𝑥) = lim𝑥→+∞𝑔(𝑥) = 𝑒.

ب  گ  ی  ری  د: ن  ت  ی  ج  ه س  پ  س

􏿵۱+ ۱
𝑥􏿸

𝑥+۱
< 𝑒 < 􏿵۱+ ۱

𝑥􏿸
𝑥
, ∀𝑥 > ۰.

۱


